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«ΖΙΖΑΝΙΟΛΟΓΙΑ & ΑΕΙΦΟΡΙΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ»

Ο χώρος του Συνεδρίου θα είναι το Συνεδριακό Κέντρο του
Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Ηρακλείου

(αίθουσα Καστελλάκη), στο κέντρο της πόλης (www.ebeh.gr/web/guest/home).

Παράλληλα, η Ε.Ζ.Ε. θα είναι συνδιοργανωτής του Ευρωπαϊκού workshop
της European Weed Science Society (EWRS,www.ewrs.org)
μέσω του Working Group «Optimization of Herbicide Dose»,
που θα διεξαχθεί στον ίδιο τόπο και χώρο στις 5-6 Μαρτίου 2015,

με προαιρετική εκπαιδευτική εκδρομή το Σάββατο στις 7 Μαρτίου 2015.
Το κεντρικό θέμα του workshop είναι

«Optimizing herbicide use in an Integrated Weed Management (IWM) context».
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ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Βιολογία, φυσιολογία και οικολογία ζιζανίων

Ολοκληρωμένη και βιολογική αντιμετώπιση ζιζανίων

Ανταγωνισμός και αλληλοπάθεια

Ανθεκτικότητα ζιζανίων στα ζιζανιοκτόνα

Καινοτόμα συστήματα διαχείρισης ζιζανίων

Νέα είδη ζιζανίων, νέα ζιζανιοκτόνα, νέες καλλιέργειες

Αυτοφυής χλωρίδα: δεξαμενή βιοποικιλότητας και χρήση στη γεωργία

Η (Ε.Ζ.Ε., www.eze.org.gr)Ελληνική Ζιζανιολογική Εταιρεία Ελλάδος
σας ανακοινώνει την διοργάνωση του 18ου Πανελληνίου Συνεδρίου,

που θα διεξαχθεί στο Ηράκλειο Κρήτης στις 3-4 Μαρτίου 2015.

Το κεντρικό θέμα του Συνεδρίου είναι:
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ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Πρόεδρος της Ο.Ε.:

Γεωργουλάκης Γιώργος, ΓΕΩΤΕΕ

Μέλη της Ο.Ε.:

Πασπάτης Ευάγγελος, Ε.Ζ.Ε.

,Δαμανάκης Μιχάλης Ε.Ζ.Ε.

Ροδιτάκης Νίκος, ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ

Δαμαλάς Χρήστος,
Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης

Αφεντούλη Αικατερίνη, Ε.Ζ.Ε.

Κυπριωτάκης Ζαχαρίας, ΤΕΙ Ηρακλείου

Αβραμάκης Μανώλης,
Μουσείο Φυσικής Ιστορίας

Γιακουμάκης Στέλλιος, ΔΑΟΚ Ηρακλείου

Χάχαλης Δημοσθένης,
Μπενάκειο Φυτοπαθολογικό Ινστιτούτο

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αφεντούλη Α., Βασιλάκογλου Γ.,

Βυζαντινόπουλος Σ., Γαλάνης Μ.,

Γιαννοπολίτης Κ., Γιτσόπουλος Θ.,

Δαμαλάς Χ., Δήμας Κ.,

Ελευθεροχωρινός Η., Ευθυμιάδης Π.,

Ζαννόπουλος Σ., Καζαντζίδου Α.,

Καλούμενος Ν., Καρκάνης Α.,

Κουτρούμπας Σ., Λόλας Π., Μπιλάλης Δ.,

Μπουχάγιερ Π., Οικονόμου Γ., Πασπάτης Β.,

Τραυλός Η., Χάχαλης Δ.

Επιπλέον, η Ε.Ζ.Ε. μετά από συνεννόηση με τον
Συντονιστή του Ευρωπαϊκού workshop,
δίνει την δυνατότητα για μια ενιαία εγγραφή

W(18ο Συνέδριο και Ευρωπαϊκό orkshop), ως ακολούθως:
100 ευρώ για τους συνέδρους
και 50 ευρώ για τους φοιτητές.

Η μεμονωμένη εγγραφή στο Ευρωπαϊκό workshop
είναι για μέλη της EWRS 80 ευρώ
( καιμη-μέλη 120 ευρώ) φοιτητές 40 ευρώ.

Για εγγραφή στο συνέδριο της Ε.Ζ.Ε,
ισχύουν τα ακόλουθα:

Μέλη της Ε.Ζ.Ε.: 30 ευρώ.
Μη-Μέλη της Ε.Ζ.Ε.: 40 ευρώ.
Φοιτητές: 15 ευρώ.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ
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ΠΕΡΙΛΗΨΕΙΣ: ΟΔΗΓΙΕΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΗ
Οι περιλήψεις των ανακοινώσεων στο 18ο Συνέδριο, σύμφωνα με την απόφαση του ΔΣ,
θα πρέπει να είναι στα Ελληνικά και στα Αγγλικά. Παράλληλα υπάρχει και η δυνατότητα

παρουσιάσεων ως πόστερ. Αναλυτικές οδηγίες για την συγγραφή των προφορικών
ανακοινώσεων και πόστερ, για το 18ο Συνέδριο, θα ανακοινωθούν άμεσα

στην ιστοσελίδα της Ε.Ζ.Ε. (www.eze.org.gr).

Η αποστολή των περιλήψεων να γίνεται από κοινού προς:
Γεωργουλάκης Γιώργος (georgoulakis1965@yahoo.gr) και

Χάχαλης Δημοσθένης (dchachalis@hotmail.com).

ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ
Καταληκτική ημερομηνία για αποστολή των περιλήψεων είναι η Παρασκευή 16-01-2015.

ΔΙΑΜΟΝΗ
Προτείνεται η διαμονή σε κεντρικά ξενοδοχεία της πόλης του Ηρακλείου για την ευκολότερη

προσέγγιση του Συνεδριακού Κέντρου. Σύμφωνα με τα σημερινά δεδομένα, το κόστος
διαμονής ξεκινά από 35 ευρώ ανά βραδιά, το μονόκλινο (ξενοδοχείο 2 αστέρων).

Περισσότερες πληροφορίες θα δοθούν σε επόμενη ανακοίνωση είτε μέσω της λίστας
e-mail ή μέσω της ιστοσελίδας της Ε.Ζ.Ε.


